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Secretariaat, Aris Ruijter, Hauwert 124
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
website: www.dorphauwert.nl

Notulen dorpsraadvergadering Hauwert 
Datum: 22 januari 2024

Aanwezig: Selma Cool, Paul Baars, Jan Visser, Aris Ruijter, Evelien Kamp, Edward Roozendaal (DH), Mieke Schaft (DH), Kees Mienis (DH), Gerben Gringhuis (wethouder), Cees Schilp, Nico Druijf, Dita Vlaar (VSV), Akky Koeman (VSV), Bram Ott (Buurtbus), Jeroen Schaft (IJsclub), Jan Kempenaar, Eric Koning (gastheer)
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Agendapunten
· Opening								
· Binnengekomen stukken:					
· Historisch Genootschap  Oproep voor het aanleveren van de jaarverslagen vanuit de verenigingen en stichtingen. Dit kan dan opgenomen worden in het jaarboek. Dit kan tot uiterlijk half februari. De oproep aan allen om dit nog te delen met het Historisch Genootschap.
· Notulen vorige vergadering  De notulen zijn vastgesteld. Verzoek van de leden: Naast dat het in de koerier staat, graag ook nog een keer aanleveren met het versturen van de nieuwe agenda.	
· Dorpsgids  Iedereen heeft de dorpsgids gekregen. Zijn we toch iemand vergeten, laat het ons weten.							
· Stand van zaken project Liander  Alle gestuurde boringen zijn gedaan. Nu wordt de aanleg verder gedaan vanaf het station Zwaagdijk. Er zullen nog wel graafwerkzaamheden gedaan worden. Verschillende middenstation huisjes worden hier en daar klaargemaakt. De verwachting is dat alles klaar is medio eind maart. De buurt heeft wel overlast ervaren. Heeft de gemeente hier voldoende op geanticipeerd? Als je iets wil verbeteren, geeft dat overlast. Echter, ervaren we dat contact krijgen met Liander moeizaam verloopt. Hoe ervaren de bewoners het wegdek? Slecht geven ze aan. Fiximeldingen blijven doen, is het advies. We verwachten dat als het project klaar is, de straat/ wegdek in goede staat worden gebracht. Bij volgende projecten stelt de Dorpsraad het op prijs om eerder meegenomen te worden door de gemeente.
· Gesprek Jessica Sluis (kernconsulente) met de Dorpsraad  Jessica heeft extra uren gekregen bovenop de 16 uur, waar de dorpsraden erg blij mee zijn. We gaan de kernvisie van Hauwert updaten. Initiatieven voor het dorp kunnen we bij haar aangeven. Wanneer we vragen hebben en niet weten waar we  moeten zijn, kunnen we haar inschakelen. De gemeente wil graag de uren uitbreiden van de kernconsulenten, zodat ze dichter bij de kernen kunnen staan. De kernvisie komt qua raamwerk voor alle kernen hetzelfde uit te zien. Ook moet de nieuwe kernvisie gelinkt zijn aan de nieuwe omgevingsvisie van de gemeente (medio zomer 2024 gereed). 		
· AED in Hauwert (n.a.v. verzoek bewoners Papenveer)  	Jan heeft onderzoek gedaan en een document opgesteld n.a.v. het verzoek. Hij gaat er inhoudelijk niet op in, maar zal dat eerst met Gerard Meijerink doen. Die heeft namens de bewoners van de Papenveer het verzoek gedaan aan de Dorpsraad. 
Verzoek aan alle mensen in Hauwert die zich ooit hebben geregistreerd als vrijwilliger AED: mocht je een langere termijn geen oproep meer hebben gehad, moet je je waarschijnlijk opnieuw aanmelden als burgerhulpverlener. Dit kan via www.hartslagnu.nl    
Vanuit de gemeente worden ook (herhaal) cursussen aangeboden. De Dorpsraad gaat hier naar kijken. De volgende vergadering komen we er inhoudelijk op terug. 
· Verkeersveiligheid						
· Verkeersveiligheid Tuinstraat (GVVP)  We hebbende vorige keer aangegeven niet tevreden te zijn met het besluit over de prioritering in het GVVP. Als Dorpsraad hebben we inspraak aangevraagd voor de raadsvergadering. We hebben onze inspraak persoonlijk gedaan, en tevens de motie om de komborden aan elkaar te koppelen genoemd. Alle aanwezige partijen waren het unaniem eens dat het maatregelenpakket voor de Tuinstraat onvoldoende naar voren is gekomen. Op 21-12-2023 is er een raadvergadering geweest om het amendement en de motie aan te nemen. Alle politieke partijen hebben het amendement en motie ondertekend. Een amendement is een bindende opdracht aan het college om de weg te herinrichten, met name gericht op de veiligheid van fietsers. We hebben nu de hoogste urgentie gekregen, wat betekent dat dit GVVP 5 tot 10 jaar kan duren richting uitvoering. Dat lijkt heel lang, maar zonder de urgentie zou het nog veel langer duren. 
De Dorpsraad is er tegenin gegaan dat de geleiders op de kruising Tuinstraat/ Heemraadwitweg verwijderd worden. De gemeente gaat hierover in overleg met de Dorpsraad, voordat er iets gebeurt. Wanneer worden de komborden verplaatst? Dat lijkt op korte termijn te kunnen gaan gebeuren, maar de Dorpsraad informeert bij de gemeente. 
· Verkeersveiligheid Winkelhart Zwaagdijk  Er ligt een plan, maar dat moet verkeerstechnisch verder uitgewerkt worden. Tot nu toe hebben we daar geen berichtgeving over. Gerben heeft ook geen aanvullingen. Dit plan is geen onderdeel van het GVVP, om het sneller doorgang te laten vinden. 
· Dorpsveiling
Vrouwen Samen Verder (VSV) heeft zich terug getrokken van deelname aan de dorpsveiling. De leden zijn het erover eens dat andere verenigingen/ stichtingen het harder nodig hebben. Bestuur en leden zijn dit met elkaar overeen gekomen tijdens de jaarvergadering.	
De vrijwilligers komen binnenkort langs de deuren met de koopbriefjes. Kinderen van groep 7/8 gaan vrijdag onder begeleiding de flyers met aankondiging rondbrengen. 	
· Dorpshuis
Het bestuur heeft een nieuwe uitbater aangesteld: Jeffrey Ruitenberg, ondersteund door Sanne Rustenburg. Naar verwachting start hij per 01 maart. Tot die tijd zijn we blij met alle vrijwilligers die de avonden waarnemen. Vraag vanuit de Dorpsraad. Vragen jullie ook subsidies aan? Ja, die zijn ook al toegekend voor komend jaar. 			
· Denk mee: Wat zijn de van Highlights in Hauwert?
Zie bericht in de laatst verschenen Dorpskoerier. De vraag aan dorpsbewoners is om mee te denken. Wat vinden aanwezigen een belangrijke, bijzondere plek die uitgelicht moet worden op een van de borden: de smederij, de kaasfabriek, het kerkje, de molen in het Egboet (het bord dat er nu staat is aan vernieuwing toe), de oude bakkerij, boerderij van Van Klaveren, tuinderbedrijven op de Tuinstraat, de oude school (woning Jan en Dicky Does), oude RABO bank (woning Alfred Houtsma), de Sack van Hauwert met het oude café, oude voetbalveld (nu Papenveer), oude slager (Piet Herfst), het Westend, de oude SRV wagen, oude kruidenierswinkel, de camping. We zullen hierin ook het Historisch genootschap in betrekken. Ook komt er nog een podcast over Hauwert; verwachting eind dit jaar. Heeft u nog ideeën? Mail ze naar de Dorpsraad. 

· Berichten van de leden  
Edward (DOET): De biljart van de woensdag terug naar de vrijdag; grotere opkomst. Doris Bruin toernooi begint ook weer. Er zijn nieuwe scoreborden aangeschaft.
Bram (buurtbus): Er zijn nieuwe buurtbussen met mooie technische snufjes, maar wel met een grote draaicirkel. Dat zorgt voor problemen bij de halte op de parkeerplaats. Wellicht is een andere opstapplaats een optie (bijvoorbeeld begin van de Tuinstraat). Ze gaan in overleg met Connexion. Dorpsraad wil hier graag in meegenomen worden. Er is ook nog een website in ontwikkeling voor de buurtbus. 
Eric (handbal)  Geen mededelingen
Dita en Akky  We hebben wat minder leden, maar zeker een leuk programma in het vooruitzicht. Dit jaar kunnen mensen ook ervoor kiezen om aan bepaalde activiteiten deel te nemen. 
Jeroen (IJsclub)  We zijn afgelopen zaterdag wezen schaatsen met 41 kinderen, maar ook senioren waren mee op stap. Het was een geslaagde middag. Nu nog natuurijs. Vraag vanuit de aanwezigen:  Komen jullie nog geld ophalen voor het lidmaatschap? We zijn er mee bezig. 
Evelien (WIK)  Leuke afsluiting voor de kerstvakantie met de jeugd. Veel publiek voor alle groepen; was een geslaagde ochtend. Met dank aan de voetbal voor de koffie en thee deze ochtend. 
· Rondvraag 
· Vacature lid dorpsraad  We zijn nog op zoek naar een nieuw bestuurslid, want Paul stopt echt binnenkort. Maar volgens het rooster van aftreden, volgt daarna een nieuwe vacature. Wil je een keer meekijken, meer weten wat we doen achter de schermen? Neem contact met ons op. 
· Vanuit de Dorpsraad complimenten aan de voetbal voor de nieuwjaarsreceptie voor het hele dorp. In een korte tijd is er iets moois neergezet. Het was een geslaagde middag en avond, met dank aan alle vrijwilligers.
· Vanuit de Dorpsraad complimenten richting het dorpshuisbestuur dat ze in een korte tijd weer een gezellig onderkomen hebben gemaakt van het dorpshuis.
· We missen vanavond een aantal verenigingen; we hopen dat ze er de volgende keer weer bij zijn. 
· Jan K: Hoe staat het met de camping? Gemeente heeft alleen gehandhaafd op de brandveiligheid. Huisvestingsbeleid voor migranten is in ontwikkeling. Tot die tijd gedogen we dat er gezinnen wonen; een andere woonplek is er ook niet zo 1-2-3 voor deze gezinnen. Plannen kunnen ingediend worden tot 01-04-2024 (er zijn nu 3 plannen ingediend). De eigenaar is uitgenodigd om met de gemeente in gesprek te gaan. Eigenaar heeft geen vergunningen om iets te bouwen. Bestemming is officieel puur recreatie. Er zullen 2 plannen uitgewerkt worden: op gemeentelijk niveau en op regionaal niveau.
· Hoe gaat het straks eruit zien in het dorpshuis? Komt er weer een eetgelegenheid? Dat heeft voor nu geen prioriteit; er zal waarschijnlijk wel een daghap te verkrijgen zijn. Feestjes zijn ook mogelijk. Jeffrey heeft zeker wel plannen om het publiek naar de Werf te trekken. Het bestuur spreekt zijn vertrouwen uit. 
· Vanuit de raad: Lange termijn accommodatiebeleid wordt in maart in de raad besproken. De gemeente richt zich op het behoud van de functionaliteit in de kleine kernen. Verwachting is dat het dan per 01-04-2023 ingaat. De gemeente stimuleert de gemeenschap om bijvoorbeeld een dorpsveiling te organiseren of om obligaties uit te geven bij een groot project. Op die basis draagt de gemeente dan ook bij. Er zijn 3 pilaren: vrijwilligers, geld vanuit de gemeenschap en de gemeentelijke bijdrage. Je moet als kleine kern aan deze pilaren voldoen, anders zou alles naar de (grote) groeikernen gaan. De bespreeknotitie is naar de verenigingen gegaan, niet rechtstreeks naar de dorpsraden. Verenigingen/ stichtingen kunnen voor 01-06-2024 een aanvraag indienen voor 2025. Gerben stuurt de bespreeknotitie naar de Dorpsraad.
· Hoe gaat het met de nieuwbouw? Een bewoner heeft bezwaar ingediend tegen het bestemmingsplan dat nu ter inzage ligt. Dat termijn is nog niet gesloten, dus moeten we even afwachten. Wanneer er bezwaar wordt ingediend komt het bij de griffier, die stelt een zienswijze op. Het college geeft hier een reactie (nota) op en biedt deze aan bij de raad. Daarop volgt een besluit. Dit klinkt als een lange procedure, maar dat hoeft niet zo te zijn. 
Het woningbouwplan loopt tot 2029. We mogen meer dan de geplande 12 woningen bouwen (19 in totaal), maar de gemeente heeft verder geen grond in Hauwert. Er moet gebouwd worden binnen 400 meter van de dorpskern worden. Initiatief ligt bij de dorpsbewoners (grond aanbieden bij de gemeente bijvoorbeeld) of een projectontwikkelaar, maar niet bij de Dorpsraad. De gemeente zegt dat ten minste van 30% van de te bouwen huizen in de gemeente in de kleine kernen moet plaatsvinden. Het is wel zo dat wie het eerst komt, wie het eerst maalt. 
· Sluiting
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· 8 april
· 24 juni
· 16 september
· 18 oktober
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